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v/ Compléter les noms manquant sur le dessin d’éléibarde I'acier ci-dessous ?

Usine
d’agglomération”

On extrait le fer de sorg
minerai. )

Minerai de fer
Charbon

Avec 1 tonne de minerai,
on produit 600 kg de fonte.

Minerai 8 (A = I ox/F BEE 0 ...
agglomére,

2000°C > Chargement du haut foume:u
89 fdosedecokepourSdosesde 7 e
minerai

{7 Fonte liquide
(o}

Rigole d'évacuat
formes par la gangue fondue et explaile 2
par dautres industries : construction de : m
routes, cimenterie,...)
B~ Pl 30500

une cuve géante,
he®

CONVERTISSEUR
A L'OXYGENE

A A partir du minerai de
fer (filiere fonte).

A A partir de ferrailles
(filiere électrique).

Ebauches de forme

B solides(demi-produits)
par moulage de I'acier

liquide.

Transformation des

C | ébauches eproduits

finis par laminage.

Coulée continue

La rotation des cylindres du
laminoir entraine I'ébauche vers
'avant.

Produits longs : les sections ont
des dessins variés, déterminés par
la forme des cylindres ou, comme
ici, par une combinaison de
cylindres.
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Comment appelle t-on l'usine de transformation doerai ?




